

P

Ραβδί

Σε κάθε περίπτωση, το να ονειρευτεί κανείς ραβδί, είναι κακός οιωνός.

Ραδίκι

Αν δείτε στ' όνειρο σας ραδίκια με πράσινα φύλλα και λουλούδια, είναι προμήνυμα ευτυχισμένων ενώσεων και πλούσιου περιβάλλοντος.

Ρακούν

Αν δείτε στ' όνειρο σας ένα ρακούν, σημαίνει πως θα εξαπατηθείτε από τη φιλική συμπεριφορά των εχθρών σας.

Ράφι

Αν δείτε στ' όνειρο σας ένα ράφι, σημαίνει αβεβαιότητα για τ' αποτελέσματα κάποιας υπόθεσης η οποία σας γεμίζει άγχος.

Ράφτης

Αν δείτε στ' όνειρο σας ράφτη, είναι σημάδι ότι θα δημιουργηθούν στενοχώριες και προβλήματα σχετικά με κάποιο ταξίδι που σχεδιάζετε.

Αν δείτε πως διαφωνούσατε με κάποιο ράφτη, σημαίνει ότι θ' απογοητευθείτε από το αποτέλεσμα κάποιου σχεδίου σας.

Αν ονειρευτείτε ότι ράφτης σας παίρνει μέτρα, είναι προμήνυμα πως θα έχετε διαφωνίες και φασαρίες με πρόσωπο του στενού σας περιβάλλοντος.

Ράφτρα

Αν δείτε στ' όνειρο σας ράφτρα, σημαίνει πως απρόσμενα γεγονότα θα σας εμποδίσουν να πραγματοποιήσετε ορισμένες ευχάριστες επισκέψεις.

Ράχη

Αν δείτε στον ύπνο σας μια γυμνή ράχη, σημαίνει απώλεια δύναμης. Το δόσιμο συμβουλής ή το δανεισμό χρημάτων είναι επικίνδυνο. Συχνά, ύστερα απ' αυτό το όνειρο ακολουθεί αρρώστια.

Αν δείτε κάποιον να σας γυρίζει τη ράχη και να φεύγει, μπορεί να είστε βέβαιος ότι ο φθόνος και η

ζήλια εργάζονται για να σας βλάψουν.

Αν δείτε στον ύπνο σας τη δική σας ράχη, κάτι κακό σας περιμένει.

Ράψιμο

Αν ονειρευτείτε πως ράβατε καινούργια ρούχα, προβλέπεται οικογενειακή γαλήνη, που θα συμβάλει στην πραγματοποίηση των επιθυμιών σας.

Ρέγγα

Αν ονειρευτείτε ρέγγα, σημαίνει πως μετά βίας θα μπορέσετε να ξεφύγετε από τις οικονομικές δυσκολίες. Αργότερα όμως θα έρθει η επιτυχία.

Ρείκι

Αν δείτε πως είσαστε πιασμένος ανάμεσα σε ρείκια, μαύροι εχθροί εξυφαίνουν γύρω σας δίχτυ από συκοφαντίες και ατιμίες, πράγμα που θα σας προξενήσει μεγάλη στενοχώρια, μα αν είδατε πως ξεμπλέξατε από τα ρείκια, πιστοί φίλοι θα έρθουν να σας συμπαρασταθούν σε κάθε επείγουσα περίπτωση.

Ρετσινόλαδο

Αν δείτε στ' όνειρο σας ρετσινόλαδο, σημαίνει ότι θα επιδιώξετε την ανατροπή κάποιου φίλου σας που κρυφά υπονομεύει την προκοπή σας.

Ρευματισμός

Το να ονειρευτεί κανείς ότι προσβλήθηκε από ρευματισμούς, είναι σημάδι πως τα σχέδια του θ' αργήσουν να πραγματοποιηθούν. Αν δει ότι άλλοι έχουν προσβληθεί, προμηνύονται απογοητεύσεις.

Ρήτορας

Αν ονειρευτείτε ότι γοητευθήκατε από την ευγλωττία ενός ρήτορα, σημαίνει πως θα πρέπει να προσέξετε τους κόλακες που θα προσπαθήσουν να σας πείσουν να βοηθήσετε ανάξιους ανθρώπους.

Για μια νέα γυναίκα που θα δει πως αγάπησε ένα ρήτορα, σημαίνει πως οι έρωτες της θα επηρεάζονται από την εξωτερική εμφάνιση.

Ρίγος

Αυτό το όνειρο οφείλεται μερικές φορές στην αρρωστημένη κατάσταση του ονειρευόμενου. Αν δείτε ότι ταραζόσταν από ρίγη, σημαίνει ότι θα υποφέρετε από κάποια σωματική ανωμαλία, και ότι οι κυμαινόμενες γνώμες για τις υποθέσεις σας μπορεί να σας οδηγήσουν στο χείλος της καταστροφής. Αν δείτε άλλους να δοκιμάζονται από ρίγη, σημαίνει ότι θα προσβάλετε ανθρώπους με την μεγάλη αδιαφορία σας για την επιρροή τους.

Ρίζες

Δυσοίωνο είναι το όνειρο όπου θα δει κανείς ρίζες φυτών ή δένδρων: θα πρέπει να περιμένει κακοτυχίες στις επιχειρήσεις και στην υγεία. Αν δει ότι χρησιμοποίησε ρίζες για φαρμακευτικούς λόγους, είναι ένα προμήνυμα θλίψης και κακής υγείας.

Ρινόκερος

Αν δείτε ρινόκερο στ' όνειρο σας, είναι σημάδι ότι απειλείσθε από μεγάλη απώλεια και κρυφά προβλήματα.

Το να δείτε πως σκοτώσατε ρινόκερο, είναι καλός οίωνός: θα ξεπεράσετε τα εμπόδια, αλλά με γενναίες προσπάθειες.

Ροδάκινα

Αν ονειρευτείτε ότι βλέπατε ή τρώγατε ροδάκινα, προμηνύεται αρρώστια για τα παιδιά σας, απογοητευτικές αλλαγές στη δουλειά σας και ματαίωση προγραμματισμένων διασκεδάσεων. Αν όμως τα ροδάκινα βρίσκονταν πάνω στα δέντρα, είναι σημάδι πως θα αποκτήσετε μια θέση που επιθυμείτε ή πως θ' ασχοληθείτε με την υγεία και την οικονομική σας κατάσταση.

Αν δείτε ξερά ροδάκινα, σημαίνει πως οι εχθροί σας θα σας αποσπάσουν κάτι.

Αν μια κοπέλα δει πως μάζευε γερά ροδάκινα, προβλέπεται ότι με τη γοητεία και τη μόρφωση της θα κερδίσει έναν πλούσιο και κοσμογυρισμένο άντρα. Αν τα ροδάκινα ήταν άγουρα και χτυπημένα, προβλέπεται πως θα γνωρίσει την κακία των συγγενών και πως η κακή υγεία θα της στερήσει προσωρινά τα θέλητρα της.

Ρόδες

Αν δείτε στον ύπνο σας ρόδες να γυρίζουν γρήγορα, σημαίνει ότι οι επιχειρήσεις σας θα σημειώσουν επιτυχίες και ότι θα απολαύσετε την οικογενειακή ευτυχία.

Αν δείτε σπασμένες ρόδες, σημαίνει χωρισμό ή και θάνατο προσφιλούς προσώπου.

Ρόδι

Αν δείτε ρόδια στ' όνειρο σας, σημαίνει πως θα χρησιμοποιήσετε σωστά τα υλικά μέσα που διαθέτετε για ν' αποκτήσετε πλούτο γνώσεων και όχι για να αναζητήσετε τις απολαύσεις που καταστρέφουν το σώμα και την ψυχή.

Αν δείτε πως η αγαπημένη σας σας έδωσε ρόδι, σημαίνει πως αρχικά θα δελεαστείτε από τα θέλητρα μιας πανούργας γυναίκας, αλλά οι εσωτερικές σας δυνάμεις θα σας διαφυλάξουν από την υποδούλωση σ' αυτή.

Αν δείτε πως τρώγατε ρόδι, σημαίνει πως θα γοητευτείτε από τις αρετές κάποιου προσώπου.

Ρόδο

Αν δείτε στ' όνειρο σας μια τριανταφυλλιά γεμάτη πράσινα φύλλα και ροζ τριαντάφυλλα, σημαίνει πως κάποιος γάμος θα γίνει σύντομα στην οικογένεια, και μεγάλες ελπίδες θα εκπληρωθούν.

Για μια γυναίκα που θα ονειρευτεί πως ο αγαπημένος της τοποθέτησε ένα ροζ τριαντάφυλλο στα μαλλιά της, είναι προμήνυμα ότι θα εξαπατηθεί.

Αν δει πως δέχτηκε ένα μπουκέτο ροζ τριαντάφυλλα την άνοιξη, θα έχει έναν πιστό εραστή" αν όμως δει αυτό το όνειρο το χειμώνα, σημαίνει πως θα τρέφει μάταιες ελπίδες.

Ρολόι

Αν ονειρευτείτε ρολόι, είναι προμήνυμα ευημερίας και καλά οργανωμένης κερδοσκοπίας. Το να δείτε πως κοιτούσατε την ώρα, σημαίνει ότι οι προσπάθειες σας θα συναντήσουν σκληρή αντίδραση των αντιπάλων σας. Αν δείτε ότι σπάσατε ρολόι, θα πρέπει να αναμένετε απώλεια και στενοχώρια. Αν δείτε πως σας έπεσε το κρύσταλλο από ρολόι, είναι προμήνυμα απροσεξίας ή ανεπιθύμητης συντροφιάς. Για μια γυναίκα, το να δει ότι έχασε ρολόι, είναι σημάδι οικογενειακής ανησυχίας.

Αν δείτε ότι κλέψατε ρολόι, είναι σημάδι πως κάποιος εχθρός σας θα προσπαθήσει να σπιλώσει την υπόληψη σας.

Το να ονειρευτείτε ότι δωρίζατε ρολόι, είναι προμήνυμα ότι τα ενδιαφέροντα σας θα σημειώσουν κάμψη.

Ρολόι τοίχου

Αν ονειρευτείτε πως είδατε ρολόι του τοίχου, σημαίνει κίνδυνο από κάποιον εχθρό. Αν το ακούσατε να χτυπάει, θα λάβετε δυσάρεστα νέα. Ίσως μάθετε πως πέθανε κάποιος φίλος.

Ρόπαλο

Αν ονειρευτείτε πως σας πλησιάζει κάποιο πρόσωπο που κρατά ρόπαλο, σημαίνει ότι θα σας επιτεθούν οι εχθροί σας, αλλά θα τους αποκρούσετε και θα είστε συνήθως ευτυχισμένος και εύπορος" αν όμως δείτε ότι χτυπήσατε κάποιον, θα υποβληθείτε σε ένα κουραστικό και ανώφελο ταξίδι.

Ρουμπίνι

Αν ονειρευτείτε ρουμπίνι, σημαίνει καλή τύχη σε όλες τις υποθέσεις σας και στον έρωτα. Για μια γυναίκα, το να δει ότι έχασε ρουμπίνι, είναι σημάδι αδιαφορίας του- εραστή της.

Ρυάκι

Αν δείτε στ' όνειρο σας ρυάκι, σημαίνει νέες εμπειρίες και σύντομα ταξίδια. Αν το δείτε ξεχειλισμένο, θα έχετε έντονη ταραχή, αλλά για σύντομο διάστημα.

Αν το ρυάκι είναι στεγνό, θα δοκιμάσετε απογοήτευση, και θα ιδείτε άλλον να βάζει στο χέρι τα πράγματα που επιδιώκατε ν' αποκτήσετε.

Ρύγχος

Αν δείτε στ' όνειρο σας το ρύγχος κάποιου ζώου, πρέπει να ετοιμαστείτε για επικίνδυνες καταστάσεις. Εχθροί σας περιβάλλουν και οι δυσκολίες θα είναι πολλές.

Ρύζι

Είναι καλός οίωνός να δείτε στον ύπνο σας ρύζι, προμηνά επιτυχία παντού, πιστή φίλια και ευημερία. Για τους αγρότες, σημαίνει άφθονη συγκομιδή σιτηρών.

Αν δείτε ότι τρώγατε ρύζι, σημαίνει ευτυχία και οικογενειακή γαλήνη. Αν όμως το ρύζι ήταν βρώμικο, σημαίνει αρρώστιες και χωρισμούς.

Για μια νέα γυναίκα, το να ονειρευτεί ότι μαγείρευε ρύζι, είναι σημάδι πως σύντομα θ' αναλάβει νέα καθήκοντα, που θα την κάνουν πιο ευτυχισμένη και πιο πλούσια.

ρμα

Αν ονειρευτείτε πως τρέχατε ανεβασμένος (-η), πάνω σ' ένα δίτροχο ιππήλατο άρμα, σαν εκείνα των αρχαίων, είναι προμήνυμα ότι θα σας παρουσιαστούν ευνοϊκές ευκαιρίες, που θα έχουν καλό αποτέλεσμα για σας, αν τις χρησιμοποιήσετε σωστά.

Αν δείτε πως πέσατε εσείς ή άλλοι από άρμα, σημαίνει εκτόπιση από υψηλή θέση.